

# 恪尽职守保平安 志愿献血为人民

本报讯 11月21日,武警青海总队机动第二支队党委组织部官兵开展“恪尽职守保平安 志愿献血为人民”主题党日活动。

上午8时30分,黄南州中心血站采血车来到活动现场,支队领导、党员干部率先垂范,干部战士积极踊跃、自发参与献血,大家按照血站献血流程有序排队,填表、检查、化验、采血,领取献血证。

党员代表一边献血,一边对排队等候的战士讲述献血的好处:“献血不仅有助于提高机体免疫力,还能促进血液的新陈代谢,更重要

的是用我们的微薄之力能为那些急需输血的人们解决燃眉之急,挽救生命,是我们当代军人神圣的职责,希望有更多的人加入到献血爱心队伍中来。”

为保证战士们充沛的体力,献血前血站采血人员建议每人献血200ml,但仍有多名战士坚持献300ml,甚至400ml。4小时内共计101人成功献血,累计献血量达26700ml,保障了我州临床用血需求。血站党支部为每一位官兵准备了牛奶蛋糕等食物,并送上爱心纪念品。

献血结束,血站党支部书记向部队党委领导及官兵表示崇高的敬意和由衷的感谢:当遇上血液告急尤其在疫情防控期间,驻州武警官兵始终发扬人道博爱的无私奉献精神,同舟共济,挽救他人生命,保障全州医疗救治顺利开展,用血液凝聚爱心,用奉献精神写情操,用实际行动做表率,为主题党日活动营造了积极向上而又生动感人的良好氛围,同时也为广大党员及干部谱写了热血铸就生命的生动篇章。

# 德吉村荣获全国美丽搬迁安置区称号

本报讯 近日,国家发展和改革委员会通报了全国“十三五”时期易地扶贫搬迁典型案例,全国评选出200个美丽搬迁安置区,尖扎县昂拉乡德吉村位列其中。“美丽搬迁安置区”是德吉村继“中国最美休闲乡村”“全国生态文化村”“中国少数民族特色村寨”“国家森林乡村”“全国乡村旅游重点村”后,又一次获得的国家级荣誉称号。

德吉村位于尖扎、化隆两县交界处,坐落在黄河岸边,距县城8公里,与昂拉千户府邸隔河相望。在实施易地扶贫搬迁之前,德吉村地处的位置只是黄河边的荒滩。2016年为解决“一方水土养不起一方人”的问题,尖扎县按照“山上问题山下解决”的思路,投资8326.8万元,将251户946名浅脑山地区的贫困群众搬迁安置至德吉村。为实现“搬得出、稳得住、能致富”的目标,德吉村充分利用黄河风景等优势资源,培育以特色农业、文化、旅游、光伏等一二三产业深度融合的“多业共生、多轮驱动”扶贫特色产业,搬迁群众收入从搬迁之前的年人均3258元增长至12945元,使贫困群众真正挪出了“穷窝”,背靠山水美景捧上了“金饭碗”。

# 这7年! 爱心从未止步……

文 / 图 特邀记者 公安安加 姚斌

11月16日下午3点多,150名受助学生沐浴着初冬的暖阳,列队在黄南州逸夫民族中学的操场上,接受格桑嘉措爱心接力站的捐助。他们脸上洋溢着青春灿烂的笑容,从青海省一级民间工艺师格桑嘉措手中接过御冬的棉衣,迫不及待地穿在身上,细细打量这身新衣是否合身,偷偷观望身旁帅气的同学们。

这是格桑嘉措爱心接力站的第35站,其实,格桑嘉措也并不富裕,他只是一个靠手艺吃饭的民间艺人,但他的爱心捐助之路已走过整整7年。他从尖扎县的3所学校和4个贫困村出发,为家庭困难的孩子们和孤寡老人送去冬衣,捐赠现金,带去牛羊肉,背去了米面油。每一次捐助的现场,一条红色的横幅总是分外醒目,上面写着“格桑嘉措艺术传播中心爱心接力站”。格桑嘉措告诉我们,这样做的目的并不是为了炫耀自己的善举,而是时时刻刻提醒自己,要把这份爱心接力坚持做下去,达到100站,或者200站,只要自己力所能及,他就一定会在这条扶贫助困之路上走下去。

和我们一起聊天,谈及受助的人数时,他拿出纸和笔,仔细地计算着,从郭麻日村开始,到扎毛乡,再到玛雅堂村,直至吉龙村,他的足迹从尖扎县一路延伸到同仁、泽库。迄今为止,黄南州的这三个县(市)中,已经有近2600名贫困生和孤寡老人接受过他的捐助,捐助总金额达60多万元。

7年来,格桑嘉措恪守着人生必须做好一件事这个信条,他希望在困难人群中播撒的爱心,能像一棵愿望树一样,生根发芽,



把新衣穿在身上 把温暖藏在心底

枝繁叶茂。他坚信,只要能帮助受助者摆脱贫困的境遇,他们就会像自己一样,传递这支爱心的接力棒,在每个人心中播撒下一粒希望的种子。

格桑嘉措常常向我们回忆起自己的童年,年幼时,父亲过早地离世,让他深深体会到贫困的家境如同一座大山压在心头滋味,从小习画的他,甚至为买不起一支画笔而发愁,当父亲送给他人生第一支属于自己的

画笔时,他兴奋得一个晚上都没睡着觉。

11月19日,格桑嘉措的爱心接力站抵达第36站——瓜什则乡。在每一站的受助现场,你都会发现,格桑嘉措十分享受扶贫济困带来的快意,当看到捐助现场的每一张笑脸,都会让他感受到拥有人生第一支画笔时的那份温暖。曾经有两次,他带着自己14岁的孩子扎西多杰去完成爱心接力,让孩子也去感受“赠人玫瑰,手有余香”的幸福和温暖。

# 遗失声明

- ▲同仁鑫源不锈钢门窗店统一社会信用代码为92632321MA7583WXM8号个体工商户营业执照(正本)声明遗失。
- ▲金色谷地开具给章活泼的0760210号房款收据(金额:160039.00元)声明遗失。
- ▲同仁公巴藏餐厅JY16323210003828号食品经营许可证(副本)声明遗失。
- ▲同仁重庆雅马哈专卖店注册号为632321600020519号个体工商户营业执照(正本)声明遗失。
- ▲同仁扎西吉祥藏餐饭馆注册号为632321600071034号个体工商户营业执照(正本)、同税字63232119830808251001号税务登记证(正本)声明遗失。
- ▲泽库县麦秀镇让村一社13号人情尖措7人户口簿声明遗失。
- ▲同仁江毛吉服装店注册号为632321600028806号个体工商户营业执照(正副本)声明遗失。
- ▲尖扎县教育局青D—02592号机动车登记证声明遗失。
- ▲青海省黄南州民族师范学校青D—03200号车牌照(前后)、机动车行驶证声明遗失。
- ▲才让东知青D—22751号机动车登记证声明遗失。
- ▲同仁康复药店JY16323210007642号食品经营许可证(副本)声明遗失。
- ▲中共尖扎县委统一战线工作部青D—11039号机动车行驶证、机动车登记证声明遗失。
- ▲黄秀632323197803220317号驾驶证声明遗失。
- ▲同仁欢乐饺子馆统一社会信用代码为

- 92632321MA75J0TM21号营业执照(副本)、JY26323210008010号食品经营许可证(副本)声明遗失。
- ▲同仁同心食品店统一社会信用代码为92632321MA75J0TN0U号营业执照(副本)、JY16323210007984号食品经营许可证(副本)声明遗失。
- ▲泽库县多采茂乡塔土手村一社元登尖措1人户口簿、632323194304151018号身份证声明遗失。
- ▲尖扎姐妹麻辣烫JY26323220003666号食品经营许可证(正副本)声明遗失。
- ▲中国共产主义青年团同仁县委员会核准号为Z8550000111102号开户许可证(编号:8510—00053909,账号:63001673637058000039)声明遗失。
- ▲尖扎县马克唐镇回民村尹鲁青(身份证号:632322200607130021)出生医学证明声明遗失。
- ▲才让扎西的青D—30952号机动车登记证声明遗失。
- ▲同仁县畜牧兽医工作站青D—03968号机动车登记证声明遗失。
- ▲同仁县瓜什则乡郭进村郭者组13号完德才让5人户口簿声明遗失。
- ▲黄南藏族自治州热贡宾馆统一社会信用代码为12632300MB0L667039号事业单位法人证书声明遗失。
- ▲同仁瓜什则食品超市统一社会信用代码为92632321MA75U6W67D号营业执照(副本)声明遗失。
- ▲泽库县和日乡智干木村五社03东知布才让6人户口簿声明遗失。
- ▲河南县宁木特乡作毛村1对卓玛拉毛O630097425号出生医学证明声明遗失。
- ▲勒太先的青D—21771号机动车登记证声明遗失。

- ▲河南蒙古自治州经济商务及安全生产监督管理局办公室核准号为Z8554000025101号开户许可证(副本,编号:8510—00053502,账号:28640001040006136)声明遗失。
- ▲同仁先巴吉民族用品店注册号为632321600042319号个体工商户营业执照(正副本)声明遗失。
- ▲尖扎县民政局的青D—09877号机动车行驶证声明遗失。
- ▲马秀花632321197201110062号身份证声明遗失。
- ▲同仁维多利亚女装统一社会信用代码为92632321MA75PWB592号个体工商户营业执照(正本)声明遗失。
- ▲尖扎县马克唐镇加让村64号拉毛德吉O630238515号出生医学证明声明遗失。
- ▲同仁县瓜什则寨庆生态畜牧业专业合作社统一社会信用代码为936323216985443323号营业执照(正副本)声明遗失。
- ▲扎西才让的632321199708262777号驾驶证声明遗失。

# 声明

尖扎县公安局 LSVJN133862300591(车架号)桑塔纳汽车、LSVJH133442183659(车架号)大众牌汽车因购车发票和合格证丢失,未办理机动车行驶证和机动车登记证。特此声明

尖扎县公安局 2020年11月27日

# 河南县

# “一支笔”架起干群“连心桥”

本报讯 点读笔一按、一扫,轻松实现藏汉双语互译学习……眼下,《黄南州干部藏汉双语“一笔通”及常用读本》教材成了黄南州河南县党员干部眼中的“宝贝”,被誉为“口袋里的藏汉双语老师”。

近日,河南县为切实消除基层干部藏汉双语交流障碍,提高服务群众水平和质量,向藏汉双语水平未达标的干部职工征订了《黄南州干部藏汉双语“一笔通”及常用读本》教材265套。该教材以藏汉双语语音互译为特色,支持双语朗读、情景会话,内容涵盖基础词汇、基层党建、精准扶贫、民族团结、教育医疗卫生等共计8000余个语音词条和工作场景用语,通过虚拟交互的学习环境,让课本“开口说话”,帮助基层干部系统提升藏汉双语水平。

据了解,该县把藏汉双语差异化培训作为密切联系群众的重要举措,将藏汉双语学习培训活动纳入全县干部教育培训规划,采取“一对一”结对帮学、“实践+互动”模式,组织安排专题培训班15期,培训650余人次,促进干部更好掌握双语,提升干部履职能力和服务群众能力,架起了连接干部群众最后一公里的“连心桥”。

# 同仁市成立首个“警保合作”交通安全劝导站

本报讯 近日,同仁市成立首个“警保合作”交通安全劝导站,全面推动农牧区交通安全“两站两员”实体化运作,持续完善农牧区警保联动合作机制。交通安全劝导站主要负责劝导交通违法行为、交通安全宣传教育、采集驾驶员基础信息、排查交通安全隐患、协助处理交通事故、代办车辆保险业务和车驾管服务等工作。“警保合作”交通安全劝导站的成立,架起了交通安全与社会管理之间的桥梁,弥补了农牧区交管力量不足的缺陷,为同仁市道路交通安全综合治理工作提供了重要保障。